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Bryly

rozne pytania, dla réznych bryt

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jak nazywa sie odcinek, ktéry taczy dwa przeciwlegle wierzchotki tej samej podstawy w
graniastostupie?

o A - przekatna granisatostupa
o B - przekatna podstawy
o C - krawedz podstawy

. Sciany boczne tej bryty sa tréjkatami réwnoramiennymi. Jaka to bryta?
o A - stozek

o B - ostrostup prawidtowy

o C - ostrostup o podstawie prostokata
o D - graniastostup trojkatny

. Wysokos¢ bryty jest nachylona do ptaszczyzny podstawy pod katem, ktéry ma ...
o A - zawsze 90 stopni

o B - zawsze 180 stopni

o C - czasem moze mie€ 45 stopni
o D - nie wiem

4. lle podstaw ma ostrostup tréjkatny ?
oA-3
oB-1
cC-2

5. Podstawg walca jest...
o A - kwadrat
o B - trojkat
o C - koto
o D - wycinek kota
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6. Powierzchnia boczna walca, po rozwinigciu jest...
o A - kotem

o B - wycinkiem kota
o C - prostokagtem lub kwadratem
o D - rombem lub réwnolegtobokiem

7. Ktéra z odpowiedzi jest NIEPRAWDZIWA ?
o A - walec nie ma powierzchni bocznej
o B - podstawg graniastostupa moze by¢é romb
o C - graniastoslup prawidtowy ma wilekoat foremny w podstawie

8. lle wierzchotkéw ma ostrostup pieciokatny?
oA-5
oB-4
cC-6
oD-1

9. Ktéra z podanych bryt nie posiada swojej przekatnej?
o A -walec
o B - graniastostup czworokatny

o C - ostrostup o podstawie prostokata
o D - szescian

10. Czy stozek to bryta przestrzenna?
o A-tak
o B - nie
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